

# Riaditeľ'stvo

**Tübingenská spoločnosť GWG Tübingen pre bytovú a komerčnú výstavbu (GWG) zohrala kľúčovú úlohu pri premene bývalej oblasti nákladiska na novú obytnú štvrť. Kvôli tomu sa aj samotná spoločnosť usadila v bezprostrednej blízkosti – v modernej udržateľnej drevenej budove od štúdia VON M.**

GWG Tübingen si dala za cieľ vytvoriť ekologický a príjemný životný priestor pre široké vrstvy obyvateľ'stva. Spoločnosť si preto vzala tieto princípy udržateľného rozvoja k srdcu aj pri budovaní svojho vlastného nového sídla. Kancelária VON M zo Stuttgartu naplánovala kancelársku budovu, ktorá jednoduchým spôsobom spĺňa komplexné požiadavky – skutočný vzor nielen pre nové mestské štvrte, ale aj pre samotnú súčasnú stavbu!

## Drevo vo vnútri aj mimo

Čím je vlastne projekt taký progresívny? Napríklad nebol zastavaný celý areál, ale namiesto toho tu vznikol aj veľkorysý otvorený priestor: rastie tu malý „klimatický les“, ktorý dodáva verejnému priestoru kvalitu pobytu vrátane tieňa a vlhkosti. Tým aj zlepšuje mestskú mikroklimu. Alebo že bola zvolená úsporná, ľahká stavebná metóda s využitím obnoviteľnej suroviny. Drevo tvorí nosnú konštrukciu, priečky a fasádu – iba centrálné prístupové jadro a suterén sú železobetónové. A v neposlednom rade odpadá nutnosť mechanického vetrania – namiesto toho „low-tech vetranie“ prúdi automaticky átriom a cieľnými fasádnyimi otvormi.

## Jeden priestor, jeden pohľad

Pokiaľ ide o pôdorys budovy, myslelo sa aj na budúcnosť: plochy ponúkajú takmer neobmedzené možnosti rozvrhnutia interiéru: individuálna kancelária alebo otvorený priestor? Spoločný open space alebo útočisko pre individuálnu prácu? Všetko je možné!

## O projekte

### Zákazník

GWG Tübingen MBH, Tübingen  
[www.gwg-tuebingen.de](http://www.gwg-tuebingen.de)

### Projektant

VON M GMBH, Stuttgart  
[www.vonm.de](http://www.vonm.de)

### Realizačná firma

Schaible Holzbau GmbH,  
Wildberg  
[www.holzbau-schaible.de](http://www.holzbau-schaible.de)

Rauh SR Fensterbau GmbH,  
Zapfendorf  
[www.rauh.de](http://www.rauh.de)

Schäfer Gebrüder GmbH,  
Rottenburg  
[www.gebr-schaefer.de](http://www.gebr-schaefer.de)

Svetlé, drevené povrchy tvoria v interiéri hlavný prvok, ktorý robí kvalitu dreva ako stavebného materiálu „hmatateľnú“ a vytvára útulnú atmosféru. Za týmto účelom zúšľachtila stolárň Schreinerei Gebrüder Schäfer GmbH interiérové prvky z dreva jedľa striebriстую lazúrou **Lignovit Interior UV 100** od ADLER v belavom odtieni Zugspitze. Pre vstavaný nábytok, napríklad v kuchyni alebo recepcii, bol na dosiahnutie rovnakého vzhľadu zvolený lakovaný povrch so zodpovedajúcim odtieňom laku **Bluefin Unistar**. Pri drevoaliničových oknách a dverových prvkoch od Rauh SR Fensterbau GmbH zaručuje trvanlivosť a dokonalé farebné zladenie povrchová úprava okien **Aquawood Natureffekt**.

## Skromné a napriek tomu nápadné

Veľké okenné otvory určujú vonkajší pohľad v rytmickom, stupňovitom striedaní s uzavretými drevenými plochami. Jedľa bielu, použitú aj do interiéru, získala realizačná firma Holzbau Schaible GmbH čiastočne priamo z miestnych lesov cez lesníka a pílu! Fasáda bola opatrená lazúrou **Lignovit Platin** od ADLER vo farbe Achatgrau (achátovo sivá). Laho kovový lesk pôsobí elegantne, ale zároveň je decentný a necháva vyniknúť silnému kubickému tvaru budovy s ustupujúcim horným poschodím. Výhody dreva ako stavebného materiálu – dokonca aj pre budovu triedy 5 – sú napriek tomu nezameniteľné a zaisťujú, že celý objekt odráža hodnoty GWG Tübingen: skromné a inovatívne, ekonomické a udržateľné – spôsob, akým chce zhruba 40 zamestnancov tvoriť pre svojich zákazníkov, je rovnaký, ako sa prezentuje ich vlastné pracovisko.

häussermann GmbH & Co. KG,  
Sulzbach / Murr  
[www.haeussermann.de](http://www.haeussermann.de)

Renchtalcoating GmbH, Oppenau  
[www.renchtalholz.de](http://www.renchtalholz.de)

### Použité produkty



**Lignovit Interior UV 100**



**Bluefin Unistar**



**Aquawood Natureffekt**



**Lignovit Platin**

# Galéria

